05 STY. 201

WArszawa, ....vereeeeveeesaeenens

Wydziat Zamédwien Publicznych
Komendy Stotecznej Policji

WIP - 532/924 [68/{0/ 20

Oznaczenie sprawy: postepowanie o udzielenie zamdwienia na Swiadczenie ustug w zakresie
obstugi technicznej i naprawy biezqcej pojazdéw Komendy Stolecznej Policji o dopuszczalnej
masie catkowitej do 3 500 kg WZP-6810/20/398/T.

Wydziat Zaméwien Publicznych KSP, dziatajgc w imieniu Zamawiajgcego, zgodnie z art. 38 ust. 1,
ust. 2 oraz 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamédwien publicznych (tj. Dz. U. 22019 r., poz.
1843 ze zm.), informuje o fresci pytan zadanych przez Wykonawce i udzielonych przez
Zamawigjgcego odpowiedziach:

Pytanie nr 1:

Rozdziatu Il pkt 1123 i Rozdziat IX pki 1 SIWZ:

1. Czy Zamawiagjgcy podzielit zamoéwienie na dwa czy trzy zadania?

2. Czy w SIWZ Zamawiqjgcy opisat wszystkie zadania, na ktére zostat podzielony przedmiot
zamowienia?

3. Dlaczego w SIWZ Zamawiagjgcy nie opisat zadania nr 3 skoro w Ogtoszeniu o zamdwieniu
Imawiajgcy jasno wskazat i opisat szczegétowo wymagania dla stacji obstugi serwisowej
zZlokalizowang na terenie powiatu minskiego lub legionowskiego lub wotominskiego wskazujac,
ze jest to zadanie nr 32

4. Czy Zamawiagjgcy omytkowo umiescit opis zadania nr 3 w Ogtoszeniu 0 zamowieniu?

5. Czy Zamawiajgcy omytkowo umiescit w SIWZ odwotania do zadania nr 32

Powyisze pytania uzasadnione sq tym, ze w opublikowanym przez Zamawigjgcego Ogtoszeniu
o zamdwieniu na str. 5 Ogtoszenia Zamawiajgcy opisuje warunki udziatu w postepowaniu dia
wykonawcéw startujgcych do zadania nr 3, tj.:

»3) zadanie nr 3

a) 1 stacjg obstugi serwisowej zlokalizowanqg na terenie powiatu minskiego lub legionowskiego
lub wotominskiego wyposazong w:

a.l. co najmniej trzy stanowiska naprawcze zadaszone, w tym co najmniej dwa stanowiska
posiadajgce podnosnik dopasowany do masy obstugiwanych pojazddw;

a.2. urzqdzenia kontrolno-diagnostyczne z  aktualnymi  bazami  danych i aktuainym
oprogramowaniem producenta, urzqdzenia do ustawiania geometii zawieszenia oraz inne
urzgdzenia umozliwiajgce przeprowadzenie ustugi zgodnie z wymaganiami producenta pojazdu;
b) terenem, na ktérym bedq przechowywane pojozdy oczekujgce na naprawe, spetniajgcym
nastepujgce wymagania:

b.l. ogrodzonym, o utwardzonej nawierzchni (poprzez utwardzenie nalezy rozumiec:
wyasfaltowanie, wybetonowanie, wysypanie zwirem, ttuczniem, itp.);

b.2. strzezonym catodobowo lub monitorowany za pomocg kamer z mozliwosciq rejestracii
zapisu oraz oswietlony, gwarantujgcy zabezpieczenie pojazdow przed osobami postronnymi;
b.3. o powierzchni umozliwigjgcej jednoczesne przechowanie min. 3 pojozdow

b.4. zZlokalizowanym na obszarze ww. powiatu.”

W fresci SIWZ Zamawiajgcy nie opisuje w zadnym miejscu ani zadania nr 3 ani warunkow jakie
powinny by¢ spetnione do jego realizacji. Stanowi to oczywista rozbiezno$¢ pomiedzy
Ogtoszeniem o zaméwieniu a trescig SIWZ w zakresie przedmiotu zamowienia oraz warunkdw
jego realizacji. Niescistosci te podkreslajgq dodatkowo zamieszone przez Zmawiajgcego wzmianki
o zadaniu nr 3 w Rozdziatu Il pkt 23 i Rozdziat IX pkt 1 SIWZ. Niezaleznie od powoddw tego stanu
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rzeczy zdaniem zadaojgcego pytania rozbieinoéci te powinny zostadé skorygowane poprzez

zmiang ftreSci Ogtoszenia o zamdwieniu oraz zmienne tresci SIWZ wraz z przewidzianymi

konsekwencjami wynikajacymi z przepiséw pzp w zakresie przekazania Urzedowi Publikacii Unii

Europeiskiej sprostowania ogtoszenia oraz przedtuzenia terminu sktadania ofert.

Odpowiedz na pytanie nr 1

Zamawiagjqgcy informuje, ze przedmiotowe postgpowanie dotyczy dwéch zadan. Zamawidgjgey

Zmienia Rozdz. ll pkt 23 SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie:

23. Zamawidajqcy informuje, ze Wykonawca moze ztozyé oferte tylko na jedno zadanie zgodnie
z art. 36aa ust. 2 Ustawy. W przypadku zlozenia przez Wykonawce ofert na dwa zadania,
wszystkie oferty zostanq odrzucone na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 Ustawy.

Zamawigjqacy zmienia Rozdz. IX pkt 1 SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca moie zlozyé w postepowaniu oferte tylko na jedno zadanie. W przypadku
zlozenia przez Wykonawce ofert na dwa zadania wszystkie oferlty zostang odrzucone na
podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 Ustawy.

ZLamawiajqacy informuje, ze w dniu dzisiejszym przekazat Urzedowi Publikacji Unii Europejskiej do

publikacji Ogtoszenie zmian lub dodatkowych informacji w zakresie usuniecia omytkowo

wpisanego zadania nr 3. Zamawiajgcy niezwtocznie po opublikowaniu zamiesci informacije o

dokonanych zmianach.

Pytanie nr 2:

Zatgcznika Nr TA 1 1B do SIWZ

1. W jaokim celu Zamawigjgcy w pkt 6 przygotowanego formularza oferty wymaga od
wykonawcoéw sktadania oswiadczen w zakresie posiadania / nie posiadania ,w stacji obstugi
kompletne wyposazenie umozliwicjgce samodzieing obrébke mechaniczng elementdw silnika
podczas naprawy czesciowej lub gtéwnej, w tym co najmniej: wytaczarke do cylindréw,
honownice uniwersalng, szlifierke do ptaszczyzn, szlifierke do watkéw rozrzgdu i watéw
korbowych, tokarke uniwersalng, frezarke pionowq do obrébki gniazd zaworowych, prase,
wiertarke stotowq Ilub kolumnowq"?2

2. Jak Zamawiajgcy uzasadnia wymaég ztozenia tego rodzaju o$wiadczenia w swietle przepiséw
pzp?

Zgodnie z art. 25 pzp w postepowaniu o udzelenie zamdwienia zamawidjgcy moze zqdaé od
wykonawcdéw wytqcznie oswiadczer lub dokumentdéw niezbednych do przeprowadzenia
postepowania. Odpowiednio z kolei do art. 7 ust. 1 pzp zamawigjgcy przygotowuje i
przeprowadza postgpowanie o udzelenie zamdéwienia w sposéb zapewniqjacy zachowanie
uczciwej konkurencji i réwne traktowanie wykonawcéw oraz zgodnie z zasadami
proporcjonalnosci i przejrzystosci. Biorgc pod uwage opisany w SIWZ przedmiot zamowienia,
zdaniem zadajgcego pytania, posiadanie powyzszego wyposazenia nie jest niezbedne do jego
wykonania. W zwigzku z tym naktadanie na wykonawcdéw obowiqgzku ztozenia wraz z ofertg
powyzszego oswiadczenia jest niecelowe i powinno zostaé wykreslone przez Zamawiajgcego z
tredci formularza oferty.

Odpowiedz na pytanie nr 2

Zamawiajqcy dokonuje wykreslenia pkt 6 Wzoru-Zatgeznika nr 1A do SIWZ Zadanie nr 1 oraz
Wzoru-Zatqgcznika nr 1B do SIWZ Zadanie nr 2.

Zamawidjgcy przekazuje uaktualnione Wzory: Zatgcznik nr 1A do SIWZ Zadanie nr 1 oraz
ZLatgcznik nr 1B do SIWZ Zadanie nr 2.

Pytanie nr 3:

Rozdziatu Il pkt 10 ppkt 2) aib, pkt 21, lit. A, b.1. pkt 1 SIWZ

1. Czy wskazany w SIWZ wymadg zatrudnienia na umowe o prace osoby wykonujgcej czynnosci
kontroli i naprawy uktaddw elekirycznych dotyczy jedynie osoby posiadajgcej kwalifikacje
elekfryka  samochodowego  (elekiromechanika), ale nieposiadajgcego  $wiadectwa
kwalifikacyjnego uprawniajgcego do zajmowania sie eksploatacjq urzgdzen, instalacii i sieci
elekfroenergetycznych o napieciu nie wyzszym niz 1 kV wydanego przez Stowarzyszenie
Elektrykéw Polskich?

2. Czy w przypadku skierowania przez wykonawce do readlizacji przedmiotu zamdwienia
elekiromechanika bez ww. §wiadectwa Stowarzyszenia Elektrykdw Polskich zatrudnionego na
umowe o prace, brak jest obowiqzku, aby dodatkowy elekiryk samochodowy z ww.
Swiadectwem Stowarzyszenia Elekirykéw Polskich byt zatrudniony u wykonawcy na umowe o
pracee
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3. Czy w przypadku skierowania przez wykonawce do realizacji przedmiotu zamdwienia
elekfromechanika bez ww. $wiadectwa Stowarzyszenia Elektrykéw Polskich zatrudnionego na
umowe o prace, wykonawca moze roéwnolegle skierowaé do redlizacji zamodwienia
dodatkowego elekiryka samochodowego ze $wiadectwem Stowarzyszenia Elektrykéw Polskich,
ktérym wykonawca bedzie dysponowat na podstawie np. umowy zlecenia lub wspétpracy
firma-firma lub innej dopuszczalnej prawem podstawie prawnej?

Igodnie z zapisami SIWZ Zamawiagjgcy wymaga, aby przedmiot zamdéwienia byt wykonywany
przez minimum dwie osoby posiadajgce kwalifikacje mechanika samochodowego oraz jedng
osobe posiadajacq kwadlifikacje elektryka samochodowego (elektromechanika). Zamawiajgcy
dopuszcza w zwiqzku z tym redlizacje przedmiotu zaméwienia z wykorzystaniem elektryka
samochodowego, ktdry nie posiada $wiadectwa kwalifikacyjnego uprawnigjgcego do
zajmowania si¢ eksploatacjq urzqdzen, instalacji i sieci elektroenergetycznych o napieciu nie
wyzszym niz 1 kV wydanego przez Stowarzyszenie Elektrykow Polskich. Dysponowanie tego
rodzaju elekrykiem nie jest warunkiem koniecznym do redlizacji zaméwienia. Stanowi jedynie
dodatkowy atut wykonawcy uwzgledniany przy ocenie oferty (dodatkowe kryterium punktowe).
W zwigzku z tym, w ocenie zadajgcego pytania, warunek zatrudniania na umowe o prace
osoby wykonujgcej czynnosci kontroli i naprawy uktadéw elekirycznych dotyczy jedynie
elektryka samochodowego, ktérego posiadanie jest warunkiem koniecznym udziatu w
postepowaniu. Warunek ten nie dotyczy i nie moze dotyczy¢ elektryka posiadajgcego ww.
zaswiadczenie Stowarzyszenia Elekirykéw Polskich, ktdry nie stanowi wymogu Zamawiajgcego
do realizacji przedmiotu zaméwienia. Oznacza to, ze wykonawca, ktéry skieruje do realizacii
zamowienia osobe posiadajacq kwalifikacje elektryka samochodowego (elekiromechanika)
bez ww. kwadlifikacji, nie jest zobowigzany do zatrudniania na umowe © prace dodatkowego
elektryka do obstugi pojazdéw z napedem hybrydowym. Takg osobg wykonawca moze
dysponowac na kazdej dopuszczalnej prawem podstawie prawne;j.

Obowiagzek zatrudnienia na umowe o prace elekiryka samochodowego posiadajgcego ww.
zaswiadczenie Stowarzyszenia Elekirykdw Polskich istniatby, zgodnie z SIWZ, jedynie w sytuacji,
gdy bytby to jedyny elekiryk samochodowy skierowany przez wykonawce do redlizacii
zamowienia.

Odpowiedz na pytanie nr 3

Zamawiaqjqcy informuje, ze zgodnie z zapisami Rozdz. Il SIWZ oraz Rozdz. XV § 3 wymaga oséb
posiadajgcych kwalifikacje do wykonania ustug objetych przedmiotem zamodwienia, w tym
minimum: :

a) 2 osoby posiadajgce kwalifikacje mechanika samochodowego;

b) 1 osobe posiadajgcq kwalifikacje elekiryka samochodowego (elektromechanika),

a ftakze zgodnie z Rozdz. Il pkt 21 SIWZ wymaga zatrudnienia na podstawie umowy o prace w
rozumieniu przepiséw ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (tj. Dz. U. z 2020 r., poz.
1320), zwanej dalej ,umowq o prace”, przez Wykonawce oséb wykonujqcych wskazane ponizej
czynnosci w trakcie obowigzywania umowy:

1) diagnostyke pojazdu;

2) wykonanie czynno$ci majgcych na celu przywrécenie petnej sprawnosci pojazdu;

3) wymiany zuzytych lub uszkodzonych czesci/ zespotdw na sprawne techniczne:;

4) kontrole i naprawe uktaddw elektrycznych.

Wyjasnienia oraz zmiany zapiséw SIWZ nalezy traktowaé wiqzqco dia Stron.
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